
Umfrage re:Doc zw. 13.03. bis 17.03. Ergebnisse

Gesamt 67 Rückläufer

Fragen

Würden Sie eine solche App auf Ihrem 

Smartphone installieren? ja nein

52 15

78% 22%

Möchten Sie weiteren 

Gesundheitsinformationen in dieser App 

lesen? 41 26

61% 39%

Würden Sie diese App lieber bezahlen oder 

mit unaufdringlicher Werbung nutzen? Bezahlen

soll die AP 

bezahlen

kostenlos 

mit Werbung

27 8 32

40% 12% 48%

Altersdurchschnitt Durchschnitt

46

Geschlecht weiblich männlich

43 24

64% 36%

Chronisch krank ja nein

46 21

69% 31%

Häufigkeit der Arztbesuche pro Jahr 1 "2-4" "5-10"

5 42 17

7% 63% 25%



>10

3

4%


